Итоговая контрольная работа по информатике
6 класс

Вариант – 1

1. Переведите число 6910 в двоичный код.

2. Переведите число 1001011112.

3. Восстановите изображение по двоичному коду.
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4. Какой рисунок получится после выполнения следующих команд?
1) Прямоугольник 30, 35, 60, 55;

2) Прямоугольник 40, 0, 50, 35;

3) Установить 30, 55;

4) Линия к 20, 55;

5) Линия к 45, 70;

6) Линия к 70, 55;

7) Линия к 60, 55;

8) Окружность 45, 45, 5.
5. Определите значение переменной а после выполнения фрагмента алгоритма:


6. Переведите из одних единиц измерения информации в другие:

а) 512 Кбайт = … Мбайт

б) 128 бит = … байт
в) 7 байт = … бит

г) 20 Кбайт = … байт

Итоговая контрольная работа по информатике

6 класс

Вариант – 2

1. Переведите число 8510 в двоичный код.

2. Переведите число 1011001012.

3. Восстановите изображение по двоичному коду.
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4. Какой рисунок получится после выполнения следующих команд?

1) Прямоугольник 25, 5, 70, 30;

2) Прямоугольник 30, 10, 65, 25;

3) Установить 30, 45;

4) Линия к 35, 30;

5) Линия к 40, 50;

6) Окружность 60, 40, 10;

7) Установить 60, 45;
8) Линия к 60, 40;

9) Линия к 65, 35.

5. Определите значение переменной а после выполнения фрагмента алгоритма:


6. Переведите из одних единиц измерения информации в другие:

а) 1536 Мбайт = … Гбайт

б) 64 бит = … байт

в) 4 байт = … бит

г) 30 Кбайт = … байт
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